

ПЕРВОЕ в СССР

БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

(3-й год существования)

Агентства „СВЯЗЬ“ при НКПит СССР

Верхние Торговые Ряды, пом. 246. Тел. 4-96-80

№ Вырезка из газеты **Северная Правда**

Кострома

от..... 1926 г.

№ ДЕЛА

За руководство, за объединение, за качество.

(К городскому совещанию коллективов „синей блузы“.)

Синезблузное движение в Костроме входит в новую полосу своей работы.

Культотдел Губпрофсовета решил, что пора взяться за разрозненные, распыленные по клубам коллективы синей блузы, объединить их под общим руководством и вплотную подойти к вопросу о качестве работы коллективов.

На воскресенье 6 марта созывается общегородское совещание групп живых газет по вопросам руководства, объединения и качества материала.

Начинание хорошее, начинание, которое приветствуют все, кто заинтересован в работе синей блузы все, кто убежден, что за руководство взяться, давно пора, что без объединения синезблузному движению грозит развал.

В ряде коллективов мы отмечаем уклон от основных принципов „синей блузы“, уклон в эстрадщину, в увлечение „лапотками“, костюмами, бутфорцией и декоративностью. „Синяя блуза“ превращается в драмкружок, с неизбежной для драмкружка халтурой, суфлерщиной, тяжеловесностью, тогда как „синяя блуза“ должна быть легкой, быстрой и в исполнении номеров и в под'еме. Своей быстротой, темпом „синяя блуза“ должна заражать зрителя, действовать лозунгом, движением, массовым действием, а не костюмом или декорацией.

Совещание должно осудить такой отход в сторону от принципов „блузы“. Должно особенно осудить халтуру, выступление коллективов без надлежащей подготовки, окончательно запретить суфлерщину.

Конечно, если мы успокоимся на одном совещании—дело далеко не двинется.

Для осуществления руководства в дальнейшем, для организации повседневной связи между коллективами, для наблюдения за качеством материала и т. д. необходима какая то организация при КОГСПС. Такой организацией может быть общегородское бюро „синей блузы“, избранное на этом совещании.

КО ГСПС при своей занятости, вряд ли сможет уделять „синей блузе“ столько внимания, сколько это необходимо в настоящий момент, поэтому создание такого бюро нужно. Серьезное внимание надо уделить также вопросу о материале.

Надо надеяться, что совещание оправдает те надежды которые на него возлагаются синезблузниками города.

Н. Карельский.